

# 村超来了

盛夏时节,激情飞扬,村超舞台,为您送爽。

今年7、8月,“无奋斗 不北辰”西堤头镇刘快庄村村超联赛暨第三届“农民杯”足球赛以及西青区村超联赛火热举行,来自本市北辰区、宝坻区、东丽区、西青区的22支球队近600名运动员参与,他们平时是大学生、快递员、辅警、物流司机、养殖户等,赛场上,他们化身为足球悍将,为了团队的荣誉而拼搏,不分职业和年龄,同场竞技,享受足球。

乡村振兴,振兴了文化,振兴了体育,振兴了经济,更重要的是丰富了人们的精神生活,让每一位参与者,在纯粹的体育运动中,感受激情、感受美好的幸福生活。

本报记者 刘箏

## 你好天津摄影大赛

大赛投稿邮箱:Apic2023@126.com



上图 蓟州区本地农民群众助威团点燃观众席。王津摄



左图 未满1岁的小朋友成为全场最小观众。左林摄

## 你好天津摄影大赛

大赛投稿邮箱:Apic2023@126.com



最终获得东北赛区冠军的山东聊城茌平区乐平铺镇篮球队在决赛中庆祝进球。左林摄

8月16日,北辰区刘快庄村村超决赛之夜。悍将小李赛前热身。

屠建民摄



一场雨战过后,刘快庄利民气体队凭借积分榜第一名的成绩,获得冠军。赛后,队员们在雨中庆祝夺冠。

屠建民摄



西青区大任庄足球队与大芦北口村足球队在比赛中争抢。

王津摄

# 酣战村BA



村BA火遍大江南北,全国和美乡村篮球大赛东北赛区比赛落户本市蓟州区下营镇的郭家沟村,为这座中国最美乡村带来了体旅融合新体验,也实实在在展现了一把体育的力量。

在8月2日至6日举行的决赛阶段,郭家沟村专门搭建了近2000平方米的户外比赛场地,郑海霞、赵继伟等体育界名人为比赛打CALL,国际级、国家级裁判为农民运动员担任裁判,24场比赛,场均2000名现场观众,再加上线上直播,约有上百万观众观看了比赛。赛事之余,当地民俗文化与各省市队带来的特产汇成“大席”,浓浓人间烟火气中,浮现勾勒出宜居宜业和美乡村的精神内涵。

对于来自各行各业的参赛者来说,与比赛结果相比,他们更看重比赛的过程,在观众们的呐喊声中,他们感受到的是青春、是梦想。而真正吸引着观众们的,也正是平凡如你我的他们,因体育而发光,将生活变成故事的感觉,一直在延续……

本报记者 刘箏



随着村BA的迅速升温,农民运动员的水平也在提高。这是获得天津地区前两名的渔阳镇篮球队和小站镇篮球队在静海分赛区的激烈碰撞。

郑爱民摄

左图 8月2日,前中国女篮中锋郑海霞出席全国和美乡村篮球大赛东北赛区比赛开幕式,并为揭幕战开球。王津摄

右图 现场有很多观众带着孩子感受乡土气息。王津摄



西青区小南河足球队队员为自己做简单的伤情处理。王津摄



8月10日,刘快庄村一对老哥俩全情投入关注着场上的比赛,也许他们想起了年轻时自己的球场风采。

屠建民摄



8月21日晚,西青区村超联赛进入淘汰赛阶段,邓店-于台联队队员赛前为本队加油鼓劲。

王津摄